

Jednání osadního výboru Radešov

zápis č. 4/ 2012

Dne : 3.5.2012

Přítomni : M. Pohlová, J. Krtička, M. Seidlová

Projednávané body:

1. S pozicí ukazatele, který chce umístit na konec Radešova p.Jirásek, souhlasíme. V návrhu jsou dvě polohy, viz přiložené fotografie.
2. Připomínáme stále neuklizený rozlétaný odpad na radešovské skládce. Již se opět pomalu dostává z oplocení.
3. Žádáme o oficiální verzi formuláře pro žádosti o finanční příspěvky na kulturní akce.

Za osadní výbor zapsal J.Krtička